
Program putovanja:
Španjolska putovanje autobusom 12 dana. 6.10.-17.10.2021.

Vrijednost više:
uključene večere u Španjolskoj i izlet na Gibraltar! 

1. dan  ZAGREB/RIJEKA - NICA - AZURNA OBALA
Polazak autobusa iz Zagreba u 05:00 sati s Autobusnog kolodvora, peroni 502 -506, moguć polazak
iz Karlovca uz prethodnu najavu s benzinske crpke Petrol kod naplatnih kućica  u 05:45 sati (okvirno
vrijeme), polazak iz Rijeke sa sjevernog odmorišta Vrata Jadrana u 07:30 sati. Vožnja kroz Sloveniju i
Italiju uz kraća zaustavljanja putem. Nastavak putovanja panoramskom cestom iznad Ligurske
rivijere preko Savone, Sanrema - “rivijere cvijeća” - do francuske granice. Dolazak na Azurnu obalu.
Razgled Nice, najvećeg grada Azurne obale. Šetnja s pratiteljem putovanja starom povijesnom
jezgrom: tržnica cvijeća Cours Saléya - slavno šetalište Promenade des Anglais - Trg Massena.
Smještaj u hotel na području Azurne obale. Noćenje.

2. dan  AZURNA OBALA – ARLES - COSTA BRAVA 
Doručak. Vožnja prema Provansi. Posjet Arlesu, jednom od najvažnijih provansalskih gradova.
Razgled povijesne gradske jezgre uz katedralu, rimsku Arenu i gradsku vijećnicu. Ovaj je grad bio
poznato stjecište umjetnika koji su u posebnoj kvaliteti svjetlosti tražili umjetničko nadahnuće, a
Vincent Van Gogh je ovdje naslikao svoje poznate „Suncokrete“. Nakon kraćeg slobodnog vremena
nastavljamo put prema jugu i  uz kraća zaustavljanja putem preko Nimesa i Montpelliera dolazimo
na domak Pirinejskog gorja i ulazimo u Španjolsku. Smještaj u hotel u ljetovalištu na Costa Bravi.
Večera. Noćenje.

3. dan  COSTA BRAVA - ZARAGOZA - MADRID
Doručak. Odlazak iz hotela i vožnja kroz unutrašnjost Španjolske uz kraća zaustavljanja putem radi
odmora. Nastavak vožnje prema Zaragozi. Ovaj je grad bio domaćin svjetske izložbe 2008. godine, a
poznat je kao veliko marijansko svetište i mjesto hodočašća. Posjet velikoj bazilici Pilar. Nastavak
puta prema Madridu. Panoramski razgled Madrida autobusom: glavna avenija Paseo de la
Castellana -Cibelin trg - glavni trg Puerta del Sol - ulica Gran Via - trg Plaza Mayor - kraljevska
palača - park Retiro - kolodvor Atocha - korida. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

4. dan MADRID - CORDOBA - SEVILLA
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Doručak. Vožnja kroz pokrajine Kastilija i Leon, tipične španjolske krajolike blagih brežuljaka i
zanimljivih stjenovitih oblika Mesete. Nastavak putovanja prema Andaluziji, južnoj pokrajini
Španjolske bogatoj arapskim utjecajima u arhitekturi i povijesti, temperamentnoj zemlji koride,
flamenca, bijelih planinskih sela i monumentalnih gradova - pokrajini između Atlantika i Mediterana.
Posjet Cordobi i šetnja povijesnom jezgrom: džamija - katedrala  La  Mezquita - židovska četvrt -
ulica Calleja de las Flores. Nastavak puta do Seville. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

5. dan  SEVILLA - JEREZ DE LA FRONTERA 
Doručak. Razgled Seville, glavnog grada Andaluzije u pratnji gradskog vodiča: katedrala - Giralda –
arhivi Indija - park Marije Lujze s paviljonima ibero - američke izložbe - Palača San Telmo - toranj
Torre del Oro - četvrt Santa Cruz - Kraljevski alcazar - paviljoni svjetske izložbe. Slobodno vrijeme u
gradskom središtu za ručak ili šetnju. Put nastavljamo prema atlantskoj obali i elegantnom gradu
Jerez de La Frontera, središtu proizvodnje poznatog sherryja. Posjet vinskom podrumu s uključenom
probom sherryja. Šetnja srednjovjekovnim gradom do katedrale, utvrde Alcazar i trga Plaza del
Mercado. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

6. dan JEREZ DE LA FRONTERA - GIBRALTAR - COSTA DEL SOL
Doručak. Vožnja prema Obali sunca (Costa del Sol). Posjet Gibraltaru. Impresivna stijena britanski je
teritorij u zaljevu Algecirasa, uz Gibraltarski tjesnac koji razdvaja europski i afrički kontinent. Stari
Grci vjerovali su da su ovdje Herkulovi stupovi i da je to zapadna granica klasičnog svijeta, a arapski
su osvajači ovo mjesto nazvali Tarikovom stijenom. Iskrcaj iz autobusa i tura posebnim terenskim
vozilima (tzv. Rock tour s uključenim audio slušalicama na nekom od svjetskih jezika) do
Gibraltarske stijene poznate po majmunima i špilji St Michaels Cave. S vidikovca prilikom vožnje na
stijenu imati ćete priliku vidjeti afričku obalu! (Rock tour i upotreba posebnih vozila uključeni su u
cijenu). Slobodno vrijeme za kupovinu suvenira. Povratak u Španjolsku i nastavak vožnje uz Obalu
sunca Costa del Sol uz bujnu vegetaciju palmi i različitih vrsta cvijeća, pokraj poznatih mondenih
ljetovališta. Smještaj u hotel na Costi del Sol. Večera. Noćenje.

7. dan  COSTA DEL SOL I IZLET  BIJELO SELO MIJAS
Doručak. Panoramska vožnja obalom Coste del Sol. Posjet „bijelom selu Andaluzije“ Mijasu u brdima
iznad obale. S vidikovca u Mijasu pruža se prekrasan pogled na obalu. Šarmantno mjestašce malih
uličica, bijelih kuća i zanimljivih trgovina sa suvenirima ugodno je mjesto za šetnju ili ručak.
Povratak u hotel na Costi del Sol. Slobodno vrijeme za šetnju, kupovinu, kupanje i osobne programe.
Večera. Navečer predlažemo fakultativni odlazak na flamenco predstavu. Noćenje.

8.dan  COSTA DEL SOL - GRANADA
Doručak. Odlazak prema unutrašnjosti Andaluzije. Dolazak u Granadu. Šetnja gradskim središtem uz
Kraljevsku kapelu, katedralu i orijentalnu ulicu Alcaceria. Mogućnost posjeta vrtovima ili palači
Alhambre (mogućnost dobivanja ulaznice  ovisna je o ograničenom broju posjetitelja koji se svaki
dan propuštaju na spomeničko područje). Alhambra je najveći spomenik maurske arhitekture u
Španjolskoj, s poznatom Nasridskom palačom,  palačom Karla V i vrtovima Generalife s terasastim
vodenim vrtovima. Smještaj u hotel na području Granade. Večera. Noćenje.

9. dan  GRANADA - VALENCIA - COSTA DEL AZAHAR
Doručak. Putem prema sjeveru proći ćemo velika imanja-huerte, zanimljive špiljske nastambe kod
Guadixa i velike nasade palmi u blizini mjesta Elche. Put nastavljamo vožnjom uzduž „Bijele obale“ i
poznatih ljetovališta Alicante i Benidorm. Razgled Valencije, trećeg najvećeg grada Španjolske uz
šetnju povijesnom jezgrom: burza svile - Placa de la Reina – katedrala - toranj El Miguelete - Palača
generalitata – Tržnica - „Grad umjetnosti i nauke“ projekt poznatog arhitekta Santiaga Calatrave.
Smještaj u hotel na Costi del Azahar na „obali narančinog cvijeta“. Večera. Noćenje.

10. dan  COSTA DEL AZAHAR - BARCELONA - COSTA BRAVA
Doručak. Put se nastavlja prema „Zlatnoj obali“ preko ušća rijeke Ebro i  Tarragone do Barcelone.
Razgled Barcelone  autobusom: vidikovac na brežuljku Montjuic - Olimpijski stadion - crkva Sagrada
Familia, životno djelo slavnog arhitekta Gaudija - slavna ulica s Gaudijevim kućama Passeig de las
Gracias - šetalište Ramblas - glavni trg Plaza Catalunya - Port Veil, živahna zona uz more s jednim od
najvećih Akvarija Mediterana - trg Plaza Espanya – Kolumbov spomenik. Smještaj u hotel u



ljetovalištu na području Costa Brave.Večera.  Noćenje.

11. dan  COSTA BRAVA – GIRONA - AZURNA OBALA
Doručak. Posjet Gironi jednom od najvažnijih katalonskih gradova, mjestu burne povijesti zvanom    
 „grad tisuća opsada“. Isprepletenost arapskih, židovskih i španjolskih utjecaja čine povijesnu jezgru
Girone vrlo zanimljivom za posjet. Šetnja do katedrale i mostova na rijeci Onyar. Vožnja kroz jug
Francuske  preko Montpelliera i Narbonne prema Provansi i Azurnoj obali. Kraća zaustavljanja
putem. Smještaj u hotel na području  Azurne obale. Noćenje.

12. dan  AZURNA OBALA – CANNES - RIJEKA/ZAGREB
Doručak. Posjet Cannesu, jednom od najpoznatijih ljetovališta Azurne obale. Vrijeme za
fotografiranje ispred festivalske palače i šetnu slikovitim ulicama starog grada. Slobodno vrijeme.
Povratak vožnjom kroz Italiju uz Ligursku obalu i „Rivijeru cvijeća“ te dalje prema sjeveru uz kraća
zaustavljanja putem. Dolazak u Rijeku/Zagreb u kasnim satima.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visokoturističkim autobusom prema programu
smještaj  u dvokrevetnim sobama na osnovi  ukupno 11 noćenja :9 noćenja s
polupansionom (doručak i večera) u hotelima 3/4 * u Španjolskoj i 2 noćenja s doručkom
u hotelima  3* na pod-ručju Azurne obale u Francuskoj:
2 noćenja s doručkom na području Azurne obale
2 noćenja s doručkom i večerom  na Costa Bravi
1 noćenje s doručkom i večerom  na području Madrida
1 noćenje s doručkom i večerom na području Seville
1 noćenje s doručkom i večerom  u Jerez de la Fronteri
2 noćenja s doručkom i večerom na Costi del Sol 
1 noćenje s doručkom i večerom  na području Granade
1 noćenje s doručkom i večerom  na Costi del Azahar
razgledavanja prema programu
gradskog vodiča u Sevilli 
gradskog vodiča u Granadi
posjet vinskom podrumu uz vođenje i probu sherryja u Jerez de la Fronteri
turu Rock Tour na Gibraltaru (uključuje prijevoz posebnim vozilima, audio slušalice i
komentar na jednom od svjetskih jezika)
pratitelja tijekom putovanja 
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

moguću doplatu za jednokrevetnu sobu: 2.390 kn
boravišnu pristojbu u  španjolskim i francuskim  hotelima, plaćanje direktno na recepciji
hotela: oko 2,50 EUR po osobi i noćenju (točna obavijest u završnom pismu)
ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike 
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode
(piće, do-datni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.)
informativne cijene  nekih pojedinačnih ulaznica (cijene mogu biti podložne promjeni,
detaljnije informacije u završnom pismu):
ulaznice za katedralu u Valenciji 7 EUR , katedralu u Sevilli 9 EUR, La Mezquitu u Cordobi
11 EUR
fakultativni odlazak na flamenco predstavu: oko 25 EUR (informativna cijena,doplata i
rezervaci-ja na licu mjesta)
putno osiguranje

INFORMACIJE:

Trokrevetne sobe: na ovom programu moguća je rezervacija dvokrevetne sobe s pomoćnim
ležajem u hotelima po redovnoj cijeni. U zemljama koje se posjećuju na ovom putovanju
pomoćni ležaj u dvokrevetnim sobama često je kraći i užih dimenzija. Odrasle osobe koje žele
rezervirati ovaj tip smještaja moraju računati s time da je treći ležaj manji i da je prostor za
kretanje u takvoj sobi ograničen.

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:



Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu
prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i
podložna provjeri prilikom rezervacije.
- sjedala 5,6,7,8 u drugom redu  doplata po osobi  100 kn

PREPORUKA PUTOVANJA: ova velika kružna tura Iberskim poluotokom  približiti će Vam
najvažnije gradove Španjolske uz prirodne ljepote, zanimljive krajolike i mediteransku i
atlantsku obalu.  Tumačenja našeg pratitelja pridonijeti će doživljaju ovog velikog europskog
putovanja. Zbog intenzivnih vožnji autobusom i posjeta brojnim gradovima turu ne
preporučujemo djeci kao i putnicima koji ne podnose duže vožnje autobusom. 

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti: 
Za  državljane RH viza za Španjolsku  nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća
putovnica ili osobna iskaznica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima
potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili
veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Za ulazak u Gibraltar preporučujemo prije odlaska na
put provjeru da li je još uvijek moguće putovanje s osobnom iskaznicom, ili će biti potrebna
putovnica (obzirom na proces Brexita). Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog
slučaja i bolesti na putovanju.

Organizator putovanja ne preuzima odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije
o programu putovanja. Cijene mogućih  ulaznica i fakultativnih sadržaja navedene su uz
 pojedine programe  prema informaciji na dan  formiranja programa. Organizator putovanja
nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica i fakultativnih sadržaja do kojih može doći  nakon
objave programa. Mogući fakultativni sadržaji plaćaju se na licu mjesta u eurima (ili lokalnoj
valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu navedeno plaćanje prije puta.
Program nije pogodan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili  za osobe koje zahtjevaju
 upotrebu WC-a u autobusu. Organizator putovanja ne može utjecati na dužinu čekanja na
graničnim prijelazima, na prometne prilike kao i  na vrijeme dolaska autobusa u Hrvatsku na
povratku s putovanja.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.
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